

·株洲市石峰区应急管理局遗失湘财通字(2017)2464580015号湖南省非税收入一般缴款书,金额2000元  
·株洲市石峰区应急管理局遗失湘财通字(2017)2464580023号湖南省非税收入一般缴款书,金额5000元  
·株洲市石峰区应急管理局遗失湘财通字(2017)2464580031号湖南省非税收入一般缴款书,金额10000元

昨日起,B22及B55路公交车线路局部调整

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/殷滋) 8月2日,株洲公交总公司发布消息称,因铁路二期正式启用,新华路路段禁止车辆左拐进入铁路,在此左拐的车辆一律需从铁路北段掉头前往火车站东广场区域。

因此,从8月2日起,该公司对B22和B55路公交车运营路线和停靠站点进行局部调整,具体调整如下:

**B22路:**  
运营路线上由原“高家坳—芦淞路—石宋路—铁东路—新华路—黄泥塘”调整为:“高家坳—芦淞路—建设南路—新华路—黄泥塘”。

下行由原“黄泥塘—新华路—铁东路—石宋路—芦淞路—高家坳”调整为:“黄泥塘—新华路—建设南路—星通路—芦淞路—高家坳”。

线路调整后,B22路的停靠站点上行增加“丽人医院—芦淞路解放街口—三角叉—金都大市场—建设路车站路口(A)—中心广场”停靠,减少“石宋路芦淞路口—佳苑小区—铁东路合泰路口—火车站东广场”站。

下行增加“铁东路—中心广场南口—建设路车站路口—意法时尚中心—星通路—芦淞路沿港路口—丽人医院”停靠,减少“株洲市雅雅小学—火车站东广场—铁东路合泰路口”站。

**B55路:**  
运营路线上由原“清石基地—清石路—建设路—公园路—茨菇塘路—钻石路—新华路—向阳路—三一歌雅那”调整为“清石基地—清石路—建设路—公园路—茨菇塘路—恺德路—新华路—向阳路—三一歌雅那”;下行不变。

线路调整后,B55路的停靠站点上行减少“六〇一生活区”“钻石路新华路口”站;增加“茨菇塘办事处”站;下行不变。

要将救灾工作摆在突出位置

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/肖文莉) 8月2日,市委常委、常务副市长阳望平主持召开全市救灾工作会商调度会议,并就全市灾后重建、灾后救助等工作进行研究部署。

当前,我市“一江两水”水位全面回落,防汛工作取得阶段性胜利,但灾害救助工作仍面临压力。截至2日9时,全市受灾人口已达81521人,农作物成灾面积9221公顷,造成直接经济损失超8亿元;天元区、渌口区、炎陵县、茶陵县、攸县受灾严重,水利、交通和城镇基础设施遭到大量损毁;紧急转移安置的6106名受灾群众出行、用电、防暑降温等问题亟待解决,灾后重建、灾害救助工作还需大量人力、物力和财力。

阳望平表示,各县市区、各部门务必深化思想认识,将救灾工作作为当前最紧迫的民生工程摆在突出位置,全力抢修受灾地区交通、通讯、电力、饮水等基础设施,把握基本生活救助、灾后重建工作重点,做好灾后清淤、卫生防疫和宣传引导等工作。各部门要严格落实责任,积极争取灾后重建各级支持,及时调拨救助应急资金和物资。

德国华裔青少年来株感受湖湘文化

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/王珩) 8月2日,德国籍华裔青少年2024年“湖湘文化夏令营”走进株洲。市人大常委会副主任、致公党市委主委余群明出席活动。

此次活动由德国汉堡华人妇女联合会、全德中文字校联合会主办。活动聚焦“湖湘文化”底蕴与独特魅力主题,引领湖籍华裔青少年感受祖国发展速度、了解湖湘风土人情、品味湘菜纯正味道。

接下来三天,参加活动的德国籍华裔青少年将前往醴陵瓷谷,参观醴陵陶瓷博物馆和陶瓷厂,并亲手体验陶瓷拉胚;前往炎帝陵,在炎帝陵祭祀广场参加寻根仪式;参加湘江夜游活动,欣赏湘江美丽夜景。

余群明在讲话中寄语德国籍华裔青少年,通过此次夏令营增强对中华优秀传统文化的认同和热爱,在体验中华礼仪、陶瓷艺术、湖南美食等独特湖湘传统文化的同时,收获一份深厚难忘的师生情谊,在株洲留下美好的回忆。

国家开发银行湖南省分行来株调研

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 8月2日,国家开发银行湖南省分行党委书记、行长宋征率队来株调研北斗示范应用情况。

副市长、市公安局局长唐文发,株洲高新区党工委副书记邹凌云参加有关活动。

株洲是全国市场开放度最高、北斗应用场景最丰富的城市之一,近年来坚持以产业统领应用,以应用带动产业,全力构建北斗创新生态圈,取得阶段性成效。

在株洲国际赛车场,宋征一行详细了解Z-1智能网联汽车运动挑战赛、丰翼无人机项目、北

斗时空智能研究院项目有关情况。来到市公安局,宋征一行观看北斗数字孪生平台演示,听取市公安局系统北斗规模应用情况介绍。宋征一行还考察了北斗产业园展厅、椭圆时空、太空星际、北斗湖时空信息科技园、赛德雷特卫星工厂等地,与企业负责人、项目运营方深入交流。

宋征对株洲北斗产业发展及规模应用取得的成绩给予高度评价,表示银行将充分发挥开发性金融优势,积极对接株洲发展所需,在战略性新兴产业发展等方面持续加大金融服务支持力度,助力产业高质量发展。

上接01版

持续关注清水塘片区环境治理。助推片区获得全国唯一土壤和地下水污染“环境修复+开发建设”试点,并推动片区管控与修复技术方案获上级批复同意,不断助力清水塘新能源装备产业新城建设。

发挥政协委员优势,建言献策促发展。市政协将“发展新质生产力”“推广低镉水稻种植”“园区绿色低碳发展”等课题列为年度重点调研协商课题,

市政协之友助力发展“含绿量”提升,日益向好的生态质量,正在株洲全域书写着环境改善的美丽画卷。

主席会议成员多次开展调研协商,督办重点提案,对口联系有关企业,为发展凝聚更大合力。

协助推进醴陵、攸县204家烟花爆竹企业进行达标整治;紧盯乡镇污水处理厂运行等问题,推动美丽乡村建设……

资兴救援中的“株洲力量”



株洲日报全媒体记者/杨凌凌 实习生/曾杰豪

近日,受台风“格美”影响,湖南省资兴市遭遇强降雨,多个乡镇通信、交通、电力中断。在湖南省应急厅的指挥调度下,自7月29日早上起,株洲通航企业——翔为通航的多架次直升机陆续从资兴市第一中学起飞,往返灾区执行空投物资和应急救援任务。

翔为通航共派出3台直升机参与本次救援。“由于之前天气欠佳,我们只能通过拖车将直升机运来资兴。”公司董事长欧德清介绍,包括飞行员、机械师、安全指挥员在内的20余人,收到任务后连夜从株洲、衡阳等地分赴资兴市。

“小飞机在应急救援中也能发挥大作用。”欧德清说,资兴多处突发山体滑坡导致道路受阻,救援物资难以抵达一些受灾村落。但通过直升机,不仅可以将救援物资和救援人员送进灾区,还能帮助迅速转运伤者。

7月31日上午,翔为直升机从资兴市一中起飞,前往八面山瑶族乡田坪村,那里有一名

翔为通航直升机在资兴转运群众。受访者供图  
孕妇和一名老人,急需送医治疗。上午11时,救援直升机顺利将孕妇和老人接回,并紧急送往资兴市第二人民医院进行救治。

而在资兴市第一中学,操场被作为临时停机坪,两侧放着救援物资,这些物资将通过翔为直升机,投送至资兴市多个受灾乡镇的40余个投放点。

“这些物资都是灾区急需的,我们一趟趟一趟地飞,只为全力保障灾区老百姓的生活所需。”欧德清说,这条空中“补给线”“生命线”,连接起希望、信心和力量。

自7月29日空中救援通道打开后,更多的灾区群众和物资得到及时转运。当直升机成功转运后,受灾群众为翔为通航救援队伍竖起了大拇指。

正如灾区的孩子们,一边朝着直升机挥手一边喊道“叔叔,谢谢你们”那样,空中救援确实实实在在地开辟了一条向生的通道。

目前,多方力量已经投入湖南资兴受灾现场救援。每当太阳升起时,翔为通航空中救援队伍就集结出发,伴随着直升机特有的声响,将希望送达灾区……

教育·星少年

责任编辑:吴宏 美术编辑:张武

珍惜每一分钟

八达小学35班 徐培茗 证号:24011000138 指导老师:李茜

“沙沙沙”,教室里回荡着笔尖与纸张共舞的美妙旋律,“砰砰砰”,我的心像小鼓般咚咚直跳。“三、二、一,开始!”杨老师的话音刚落,就像发令枪响,瞬间点燃了这场“一分钟写字大挑战”的火花。我们的任务简单又刺激——一分钟内,看谁写的“我是小作家”最多,前三甲能赢得宝贵的10个积分呢!要是碰上平手,还得比拼谁的字儿更俊俏。

我深吸一口气,手心微微冒汗,心里的小鹿乱撞:“我能成为那个‘飞毛笔’吗?”随着杨老师那如同魔法咒语般的“开始”,同学们瞬间化身成小小书法家,笔尖飞舞,字迹如行云流水。可就在我即将完成第五个杰作时,哎呀!“是”字的一竖调皮地溜出了格子,我急得直跺脚,连忙施展“橡皮魔法”修正它。“还剩30秒!”杨老师的提醒如同加速器,让我的手指更加灵活地跳跃在纸面上。

时间如白驹过隙,比赛在紧张与兴奋中落幕。我数了数,24个“我是小作家”,虽未能跻身前三,心中难免有点失落,但更多的是对挑战自我的肯定。随后,杨老师播放的《一分钟能干什么》视频,像打开了一扇新世界的大门。原来,一分钟内,世界如此精彩:跳绳翻飞200次,眼睛眨动60回,飞机翱翔18千米……我瞪大了眼睛,心中涌起一股暖流:“原来,每一分钟都藏着无限可能!我们要做时间的小主人,珍惜每一秒,让每一天都充满意义!”

爷爷奶奶们慢悠悠地散步,脸上洋溢着幸福的笑容。沙滩上,大家忙着堆沙堡,晒太阳,快乐得不得了。还有那座小桥,它悄悄藏着好多甜蜜的秘密,因为总能看到情侣们在那里轻声细语,分享着彼此的小确幸。

游万丰湖公园

红旗路小学2006班 廖凌微 证号:24010840042 指导老师:罗金珍

早就听说万丰湖公园美得像童话,今天终于圆梦啦!一走进公园,我就被眼前的景色迷住了。湖水清澈得像镜子,阳光一洒,湖面就跳起了金色的舞蹈,亮闪闪的,好像“大地妈妈”的蓝宝石项链。远处的山峦手拉手,肩并肩,树木绿油油的,像是在开秘密会议,好安静哦!

最让我开心的是那些小动物们,小鱼儿在湖里自由穿梭,小鸭子在岸边开派对,它们的快乐感染了我,让我心里也乐开了花。

沿着湖边走,耳边是鸟儿的欢乐颂,微风轻轻吹过,好像在说悄悄话,让我觉得自己好像走进了一个梦幻世界。公园里真好玩!小朋友们在草地上追逐嬉戏,笑声像银铃一样清脆;

离开万丰湖时,我心里已经悄悄决定,这么美的地方,下次还要再来探险!

有您真好

市中枫溪学校小学部西校区1905班 宋涵雅 证号:24020670002

妈妈,你真是我的超级英雄!每天清晨,当还沉浸在梦乡时,您已经悄悄变身成魔法师,用爱的魔法棒变出一桌丰盛的早餐,让我的每一天都元气满满。您做的每一道菜,都像有魔力一样,让我在学习和游戏的海洋里畅游无阻,能量满满。

妈妈,有您真好!您的爱,比彩虹还绚烂,比糖果还甜蜜。我会像小树苗一样,在您的呵护下茁壮成长,努力成为让您骄傲的孩子。妈妈,我爱您,您昨天更多,比明天也不少!

小鸭子得救了

市中二附属小学2205班 漆润辰 证号:24042560248

一个明媚的清晨,太阳公公笑眯眯地爬上了天空,用它那温柔的手指,轻轻抚摸着小树,唤醒了沉睡的花朵和小草,连小鸟和翩翩起舞的蜻蜓也加入了这欢快的早晨乐章。

小熊、小猴、小象和小鸭子手拉手,蹦蹦跳跳地踏上了林间探险之旅。不料,小鸭子脚下一滑,“扑通”一声掉进了个大洞里,急得直喊:“哎呀,我上不去!”朋友们连忙围过来,小猴灵机一动,找来树枝,可惜太短了;小象尝试用长鼻子,但也不

够长。这时,小熊笑眯眯地出了个主意:“我们往洞里加水,让小鸭子游上来吧!”大家一拍即合,忙碌起来。不久,水满了,小鸭子像只小船一样浮了上来,开心得直拍翅膀:“谢谢你们,有你们真好!”

这一天,成了他们心中最闪亮的日子,充满了欢笑与温暖。我也明白了,帮助别人就像送出了一朵玫瑰,自己手上也会留下淡淡的香气,那种快乐,比蜜还甜,比花还美!小朋友们,快来加入这场快乐的传递吧,让我们一起感受这份特别的幸福!

探索玉米

茶陵县思源实验学校1901班 周枢驰 证号:24081790064

昨天,“太阳公公”笑得特别灿烂,热得我都想躲进冰箱里。但听说好朋友也要去参加探索玉米的奇妙之旅,我立刻变得兴奋起来,就像小火箭一样冲向了公交站。

坐上车,我们像一群探险家,耳朵竖得高高的,生怕错过讲解员姐姐讲的每一个玉米秘密。原来,玉米是从遥远的拉丁美洲,墨西哥和秘鲁的热带雨林里走出来的“小明星”呢!几千年前,聪明的古印第安人就像魔法师一样,把野生的草变成了我们爱吃的玉米。玉米不仅很漂亮,还变得更强大,能在各种地方生长,养活了好多好多人。

到了滕洛镇,哇!眼前全是金黄色的玉米海洋,我兴奋得差点跳起来,拉着妈妈的手就冲进了玉米地。我们比赛摘玉米,我像小兔子一样蹦跳着,不一会儿,我的袋子就鼓得像个小山丘,重得我都要抱着它走了。妈妈也是,她的袋子也是满满的,我们俩加起来,竟然摘了四大袋,重达28公斤!虽然汗水像下雨一样,但我们笑得比谁都开心,因为那是劳动的甜蜜果实。

回家的路上,窗外的风景美得让人心醉。“荷花仙子们”在池塘里翩翩起舞,山和水手拉手唱着歌,我仿佛走进了一幅画里。我拿起妈妈的手机,咔嚓咔嚓,把这份快乐和美丽都定格了下来。今天,我不仅学到了玉米的神奇故事,还体会到了劳动带来的无尽快乐,真是收获满满的一天!

我爱株洲“厂BA”

白鹤小学2004班 李锦沃 证号:24040110601 指导老师:邓云

在株洲的悠长假里,若没亲临那激情四溢的“厂BA”篮球锦标赛现场,我的假期仿佛就缺了那么一抹亮色,称不上圆满。我可是“厂BA”的铁杆粉丝,每周末的夜晚,成了我最期待的时光。晚餐时,我们全家总动员,狼吞虎咽,只为早点奔向那热血沸腾的赛场。

株洲的“厂BA”,它不仅仅是一场场篮球盛宴,更是一场视觉与味觉的双重派对。我沉醉于广场上那灯火辉煌、音乐震天的晚会,仿佛置身于梦幻的海洋;我穿梭在神农集市,那里汇聚了五湖四海的美味小吃,空气中弥漫着诱人的香气,让人忍不住大口快嚼。但最让我心潮澎湃的,还是赛场上那激烈的篮球对决。

记得7月13日晚,八强争霸,汽车工程队与醴陵电竞队的较量,简直是惊心动魄。两队势均力敌,比分如同过山车般,紧紧咬住,不相上下。特别是比赛末节,一个三分球,如同命运之轮在空中旋转,牵动着所有人的心弦。那一刻,时间仿佛凝固,篮球在篮筐边缘缓缓旋转,最终却遗憾落地,引得全场一片惋惜。然而,转机就在下一秒,另一位英雄挺身而出,三分球一箭穿心,“进了!”这声呼喊如同雷鸣,瞬间点燃了全场的热情,欢呼声、掌声汇成欢乐的海洋。最终,比分定格在78:68,虽然球员们离场,但那份激动与不舍仍久久回荡在我们心中。

这个暑假,因为有了株洲“厂BA”的陪伴,变得更加精彩纷呈,每一刻都闪耀着难忘的光芒!

广告接待热线 208835396